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Posizionai decimali con le moltiplicazioni

Nome:

Determinala posizione dei decimali per ogni prodotto. Risposte
7 5.809 x 7.8 = 453102 N\
] i 1.
L dggfézcjggi?na; d:‘rr;ugnazr;faitﬁ 2. Sumelastodaslas cantidades alavez. Tu
_ . P ' respuesta debe tener la misma cantidad de
5.809 tiene 3 ngmerosaladerecha del nimeros ala derecha del decimal .5 2
decimal (5.809) 3+1=4
7.8 tiene 1 nimero aladerecha del .
decimal (7.9 5.089 (3) x 7.8 (1) = 45.3102 (4) 3
También observe que5 x 7=35Yy 6 x 8 = 48, por lo que 5.809 x 7.8 seramas de 35 pero 4
& menos de 48. / '
5.
1) 258%6.282= 16 207 56
2) 3x88= 2 6 4 6.
3) 4663x23= 107 2 49 -
4 6712x 457= 306 7 8 4 .
5 25x825= 2 0 6 2
9.
6) 108x2= 3 9 6
1) 7.43x7.497 = 5 5 7 0 7 1 10.
8) 4151x1= 415 1 11,
9 _
) 68x7= 4 7 6 12
10) 36x9.865= 355 1 4 0
13.
11) 326x1.637= 5 336 6 2
14.
12) gg56%34= 30110 4
13 1723x1= 17 2 3 15
14) 4x5762= 2 30 4 16.
15) 711x 2997 = 2 130 6 7 -
16) 7381x9.4= 6 9 38 1 4
18.
17) exg42= 5 05 2
18) 5751x9= 5 17 5 19
19) 731x4= 2 9 2 4
. 1-10 | 95]8984| 79| 74| 68| 63|58 |53 47 |
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ﬂh Posizionai decimali con le moltiplicazioni Nome: Soluzioni

Determinala posizione dei decimali per ogni prodotto. Risposte
7 5.809 x 7.8 = 453102 N
. . 1 16,20756
& dgﬁ?]fézcjggi?na; dzrr;uénazr;)faitg 2. Sumelastodaslas cantidades alavez. Tu
_ i P ' respuesta debe tener la misma cantidad de
5.800 tiene 3 nimeros a la derecha del nimeros ala derechadel decimal 5 2 26,4
decimal (5.809) 3+1=4
7.8 tiene 1 nimero aladerecha del .
decimal (7.8) 5.089 (3) x 7.8 (1) = 45.3102 (4) 3 10,7249
También observeque5x 7 =35y 6 x 8 = 48, por |o que 5.809 x 7.8 sera més de 35 pero . 30,67384
& menos de 48. j
5, 20,625
D) 258x6.282= 16,2075 6
2) 3x88= 2 6,4 6 3,96
3) 4663x23= 10,7 2 49 . 5570271
4) _
6.712 x 4.57 = 30,67 384 . 4.151
5 25x825= 2 0,6 25
9. 47,6
6) 198x2= 3,9 6
35,5140
") 743x7.497= 55702 7 1 10
8) 4151x1= 4.1 5 1 1 533662
9 _
) 68x7= 4 76 1 30,1104
10) 36x9.865= 355140
! 13. 1,723
1) 326x1.637= 53 36 6 2
1. 23,048
12) gg56x34= 30,110 4
13) 1723x1= 1.7 2 3 15, 21,30867
14) 4x5762= 2 3,0 48 6. 69,3814
15) _
7.11 % 2.997 = 21,3086 7 s 5052
16) 7381x9.4= 6 9,3 8 1 4
18, 51,759
17) gx842= 5 0,5 2
18) 5751x9= 5 1,7 5 9 2924
19) 731x4= 2 9.2 4
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